



CERTIFICADO DE ACUERDOS

ACUERDOS ADOPTADOS por la JUNTA DE REPRESENTANTES de la UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID,

en su sesión ORDINARIA del día 22 de diciembre de 2016

Dª. ANA BELTRAMÍ GARCÍA, con Documento Nacional de Identidad 51551211 - T, alumna de la Escuela técnica superior de Edificación, SECRETARIA de la DELEGACIÓN DE ALUMNOS de la UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID.

CERTIFICA:

Que, en la sesión ordinaria de la Junta de Representantes de la Universidad Politécnica de Madrid, celebrada el día 8 de marzo de 2017, se tomaron válidamente los siguientes acuerdos, haciendo constar que el presente certificado se emite con anterioridad a la aprobación del acta.

- 1. Aprobación del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 22 de diciembre de 2017.
- 2. Aprobación de la liquidación del ejercicio económico 2016 de la Delegación de Alumnos de la Universidad Politécnica de Madrid
- 3. Aprobación de la normativa económica de la Delegación de Alumnos de la Universidad Politécnica de Madrid
- 4. Designar como miembros de la Comisión Económica de la Delegación de Alumnos de la Universidad Politécnica de Madrid a:
 - Don Jorge García Couto.







Para que conste a los efectos oportunos, se expide el presente certificado en Madrid, a 14 de marzo de 2017.

Chy.

Ana Beltramí García Secretaria de la Delegación de Alumnos de la Universidad Politécnica de Madrid.

